

# ТО МЕСТО, ГДЕ СБЫВАЮТСЯ МЕЧТЫ

Получать ценные знания и полезный опыт, находить ответы на многие вопросы, интересоваться различными аспектами жизни, раскрываться в личностном плане, дружить, мечтать и проживать каждый новый день с благодарностью... Наверняка, именно об этом мечтали ребята, которые два года назад решили стать частью замечательного коллектива Лицея ВГУ имени П.М. Машерова. Сегодня они выпускники и очень этим гордятся, ведь проведенное здесь время, которое было наполнено душевным общением, классными искренними эмоциями, интересными открытиями и по-своему великими для каждого достижениями, наверняка, запомнится им на всю жизнь.



Вероника САЛЕВИЧ,  
учащаяся 11 «Г» класса:

– Лицей ВГУ – настоящая семья, где каждый учащийся всегда чувствует поддержку и любовь, место, где можно проявить себя и не бояться, что тебя осудят, обрести хороших друзей, обучиться чему-то новому. Годы учебы запомнились мне яркими мероприятиями, доброжелательными учителями, которые всегда помогут и подскажут, времяпровождением с друзьями и одноклассниками. Я

хочу выразить слова благодарности ректору ВГУ Валентине Васильевне Богатырёвой за создание такого замечательного учреждения образования, где преподаватели и учащиеся вместе генерируют успех. За время, проведенное в лицее, я стала намного самостоятельнее и обрела большую уверенность в собственных силах. Огромное спасибо учителям за приобретенные знания, а также нашим классным руководителям Дарье Вячеславовне Мелешкиной

и Елене Владимировне Шаматульской, которые всегда были рядом, помогали решать любые проблемы, учили стойко преодолевать трудности. Моя благодарность директору лицея Наталье Владимировне Щегловой за умение сбрасывать нас в любой ситуации, за воспитание в нас старательности, честности, искренности. Спасибо моим друзьям, которые поддерживали все мои начинания. Уверена, в дальнейшем у каждого из нас все будет хорошо!



**Александр ЕРМОЧЕНКО,  
учащийся 11 «Г» класса:**

— На мой взгляд, обучение в Лицее ВГУ – это полезный и увлекательный опыт, который обязательно пригодится в будущем. Годы учебы запомнились мне прежде всего интересными уроками. Было очень познавательно взглянуть на учебную программу

с точки зрения университетских преподавателей. Благодаря такому подходу я смог посмотреть на разные вещи под другим углом и узнал много нового. Хочу сказать огромное спасибо всем учителям. Я еще никогда не видел людей, которые бы настолько горели своим делом. Было очень приятно и интересно получать от них новые знания. Также выражаю слова благодарности администрации лицея за создание благоприятной атмосферы в коллективе и возможность чувствовать себя каждый день уютно и комфортно. Одноклассникам и друзьям спасибо за интересное совместное времяпровождение. Надеюсь, что в дальнейшем каждый из нас достигнет поставленных целей и обретет жизненный баланс.

**Анастасия ГЕРАСИМОВА,  
учащаяся 11 «Б» класса:**

— Для меня Лицей ВГУ – это не просто учебное заведение, а большая и дружная семья. Здесь я смогла раскрыться в личностном плане и развить свои таланты. За два года мы не только оттачивали свои знания, но и учились работать в команде, каждый день открывали для себя что-то новое. Мы учились уважительно и открыто взаимодействовать друг с другом, грамотно коммуницировать, дружить, не бояться выходить на сцену, не обращать внимание на чужое мнение и т.д. Для меня Лицей ВГУ – это возможность раскрыться и увидеть, на что ты способен. А квалификация наших педагогов позволила учиться и открывать новые способности в себе. Годы учебы в лицее запомнились мне своими яркими впечатлениями и мероприятиями, оригинальной подачей информации, увлекательной учебой, новыми знакомствами и возможностью найти себя. За время, проведенное здесь, я хочу сказать спасибо всем, с кем училась, кто учил, наставлял и направлял. Отдельную благодарность хочу выразить ректору ВГУ имени П.М. Машерова Валентине



Васильевне Богатырёвой за то, что когда-то она поспособствовала тому, что открылся наш лицей, за возможность обучаться здесь; директору Наталье Владимировне Щегловой – за ее заботу и внимание к нам и всему педагогическому коллективу; педагогам – за отзывчивость, внимательность и индивидуальный подход к каждому учащемуся. Я говорю спасибо всем выпускникам за два незабываемых года, которые пролетели незаметно, желаю успешной сдачи экзаменов и осуществления всех планов, связанных с поступлением в учреждения высшего образования. А десятиклассникам могу сказать только одно: впереди вас ждет еще один важный и непростой год, поэтому не расслабляйтесь!

**Кирилл СЕРАФИМОВ,  
учащийся 11 «М» класса:**

— Лицей ВГУ – это место, где я не только получил новые знания, но и научился критически мыслить, ставить цели и добиваться их. Для меня это учреждение образования стало вторым домом, где царят взаимовыручка, поддержка и дружба. Лицей – это годы, наполненные важными и яркими моментами, связанными с напря-



**Елизавета БОРОВАЯ,  
учащаяся 11 «М» класса:**

— Лицей ВГУ – это уникальное место, где я получила ценные знания и опыт, а также сумела понять и осознать многие важные для себя жизненные моменты. Например, к чему хочу стремиться и чего достичь. Учеба запомнилась большим количеством интересных знакомств и всевозможных мероприятий («Открытый микрофон с Президентом», «Кубок лицеиста», премьеры спектаклей и др.), увлекательным учебным процессом с замечательными педагогами и особенной атмосферой в самом учреждении образования. Сегодня я хочу сказать спасибо администрации лицея, которая изо дня в день создавала для нас комфортную атмосферу и уют, а



также учителям, благодаря которым было интересно на каждом уроке. За время, проведенное в лицее, я получила огромное количество разноплановых эмоций. И, признаюсь, мне непросто и немного грустно всем сказать: «Прощай!», пусть это лучше будет – «До скорых встреч!» и «До свидания!».



**Павел ДЕМКО,  
учащийся 11 «Б» класса:**

— Для меня Лицей ВГУ – это особенная образовательная среда, по-настоящему классное место, где тебя всегда поймут и поддержат во всех начинаниях, где у каждого молодого человека есть возможность получить знания, которые обязательно пригодятся в будущем. А еще здесь работают опытные, компетентные и высококвалифицированные педагоги – преподаватели университета. Благодаря им у учащихся есть возможность не только получить достойную базу знаний, но и изучить интересующий учебный предмет на повышенном уровне. В лицее я обрел дружную команду – мой класс, где все друг друга поддержива-

ют. И это здорово. Будучи лицистом, я принимал участие в различных мероприятиях, которые помогли мне раскрыться и получить большое количество позитивных эмоций. На самом деле годы, проведенные в лицее, были отличные, а поэтому, конечно, запомнятся мне навсегда. Важно отметить и момент, связанный с отношением преподавателей и администрации к нам, учащимся: оно было строгим, но справедливым. Сегодня я хочу сказать спасибо всем, кто прошел со мной этот увлекательный путь длиной в два года: уважаемым Наталье Владимировне Щегловой, Инне Леонидовне Вознюк, Юлии Андреевне Козловой, Дарье Вячеславовне Мелешкиной и учителям, которые оказали положительное влияние на нас. Так же хочу выразить огромную благодарность своему классному руководителю Денису Павловичу Глушку и моим одноклассникам за то, что у нас сложились гармоничные взаимоотношения. Спасибо моим преподавателям по допризывной подготовке (Александру Михайловичу Рожкову и Сергею Аркадьевичу Машеро) за то, что вырастили меня верным патриотом своей страны.

женной, но увлекательной учебой, олимпиадами, спортивными мероприятиями, научными проектами и незабываемым взаимодействием с друзьями. Отдельно хочется отметить лицейские традиции (интеллектуальные игры, поздравления, совместные поездки, спортивандии и многое другое), благодаря которым мы смогли стать еще более сплоченными. Я хочу сказать спасибо учителям – за профессиона-

лизм и вдохновение, одноклассникам – за дружбу и поддержку. И, конечно, выразить благодарность администрации этого учреждения образования за создание особой образовательной среды, где каждый из нас чувствовал себя частью большой и дружной команды.

**Виктория АЛЕКСАНДРОВА.**

**Фото**

**Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ  
и Алеши ДУБРОВСКОЙ.**